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TecTbl Ha OJHOPOAHOCTD. {-TECT, f-TecT, Y -KpuTepuii

Xu-KBaaparT JJIsi IPOBEPKH OJHOPOJHOCTHU
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Xi, X0~ Fi(@)
X X~ F()
Hy: Fi(z) =--- = F,(z) = F(z) (meu3Becrra) .
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1. (t-rect) Nnerotes ape peiGopkm: Y = (Xi,...,X,) u3 pacupeserenus N (u1, 03)u Y =
(Y1,...,Y,,) us pacupenenenus N (2, 03). BouapumyTa runoresa Hy : ji; = p12. [loctpo-
UTb KPUTEPHil YPOBHS 3HAYHMOCTH (v JUIsl IPOBepKH runoressl Hy, econ

(a) o? u 02 m3BecTHET;

(b) 0% = 03 = 0%, HO 3HA¥eHNE 02 HEM3BECTHO.
Paccemotpers ciyuan ambrepuatus Hy @ p2 # p3, Hy : p? < pd, Hy @ > 3.

2. (f-rect) Nmerotes e suibopku: Y = (X1, .., X,) us pacnpenenenns N (uy, 05)u Y =
(Y1, ..,Y,,) us pacupeznenenus: N (ji9, 03), IpHUeM HaPaMETPBI fi1, [, 07, 03 HEU3BECTHEL.
BoysunyTa rumoresa Hy : 02 = 2. IlocTponTh KpuTepHit ypoBHS 3HAMHMOCTH Q JTsT
nposepkn runoressl Hy. Pacemorpers ciyuan ansrepratus Hy : o # o3, Hy : 0} <
03, Hy : 0% > 03

3. (python) Ilocrynaiomue B BY3 aburypuentst pasoursr na asa noroka mo 300 weoBex B
KazkI0M. VITorn sK3aMeHa 110 OJHOMY 1 TOMY Ke IIPEe/METy Ha KazKJIOM IOTOKe OKA3aJIiCh
CJIeJyomuMu: Ha 1-M 1moroke 6aywist 2, 3, 4 1 5 mosy4mim coorBercTBeHHO 33, 43, 80 1
144 4esoBeKa; COOTBETCTBYIOIINE YK€ JaHHbIE [Tl BTOPOro HoToKa — 39, 35, 72 u 154:

onenxka | 2 (meyxn) | 3 (yz) |4 (xop) | 5 (o)
1e1it TOTOK 33 43 80 144
20if IOTOK 39 35 72 154

Mozxuo Jii npu ypoBHe 3uadnMocti « = 0.05 caurarh 06a HOTOKA OJHOPOIHBIMU?
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1. (t-rect) Uwmerorcs ase BoiGopku: Y = (X1, ..., X,) u3 pacnpesetenus N (py,0l)u Y =
= (Y1,...,Y,,) us pacnpesenenus N (us, 02). Beyisunyra runoresa Hy : j1; = jip. IlocTpo- |
UTh KPUTEPHil YPOBHsI 3HAYMMOCTH (v JIJIsl IPOBEPKH rutore3sl Hy, eciu

(a) of u 03 U3BECTHBL |

(b) 0? = 02 = ¢*, HO 3HAYEHUE 07 HEH3BECTHO.

Paccmorpers ciyuan anvrepuatus Hy : p? # p3, Hy : p® < pd, Hy : p3 > pl. ]
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2. (f-recr) Nnmetorest ase BuiGopku: Y = (X1, ..., X,,) u3 pacupenenenus N (uy,02)u Y =

(Y1,...,Y,,) us pacupenenerust N (12, 03), IpudeM HapaMeTphl [y, [y, Os, 03 HEU3BECTHBI.

Bouunyta runoresa Hy : 07 = o3. [locTpouTh KpuTepuii ypoBHsl 3HAYUMOCTH (¢ JIIsI

nposepku runoressl Hy. Pacemorpers ciyvan ansrepuarus Hy : o? # o3, Hy : 07 <

2 .2 2
03, Hy 07 > 03
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3. (python) Mocrynatonme B BY3 aburypuenrsl pa3oursl Ha jaBa noroka 1no 300 JesoBek B

KazKJIOM. Wroru sx3amena 1o OTHOMY U TOMY zKe IIpeJIMeTy Ha KazK/IOM IIOTOKe OKa3aJIuCh

caeAyomuMu: Ha 1-M moToke 6asuiel 2, 3, 4 u 5 mosydmim cooTBeTcTBeHHO 33, 43, 80 1
144 genmoBeka; COOTBETCTBYIOIIIE Ke JIaHHbIE JJIsi BTOPOTO 1moToKa — 39, 35, 72 u 154:

omenka | 2 (meyx) | 3 (ya) |4 (xop) | 5 (omn)
1b1it MOTOK 33 43 80 144
20i1 TOTOK 39 35 72 154

Mozkuo Jin ipu ypoBae 3Hadnmoctu « = (.05 caurars 00a MOTOKA OJHOPOIHBIMIE !

eds | Jobuladsd. | chokelotis foduip shdobd!




